



报名参与方式

- 拨打晚报热线电话4940000
- @平顶山晚报@平顶山晚报新周刊
- 登录晚报企业QQ800019008留言
- 通过平顶山新闻网或平顶山微报名

爱如潮水将他们包围

席天根鲁金水老人收到李美佳等人送去的新棉被

□记者 孙书贤

本报讯 由平顶山晚报、市妇联、市志愿者协会开展的“温暖订制”公益活动引爆市民的爱心潮，爱心人士、企业争抢“爱心订单”。昨天，本报A4版报道了73岁残疾人老人席天根想有床被子的愿望，郟县“最美小

学生”李美佳再传爱心火炬，她与市志愿者协会郟县工作站志愿者一起，给席天根和鲁金水老人送去了新棉被。

昨天上午，13岁的李美佳看到当天的晚报后拨打记者电话，希望记者能陪她购买新棉被送给席天根老人。从记者那里得知安良镇鲁庄村79岁的鲁

金水老人卧病在床、80岁的老伴儿高仙多病行走不便，想有床新被子的愿望后，小美佳表示要同时为几位老人送新棉被。为方便老人拆洗，李美佳还特意给新购买的四条新棉被套上了新被罩。

“哎呀，我昨天想的心事今几个就实现了，真是太感谢

了！”昨天上午，当李美佳和志愿者把两条新棉被送到鲁金水老人家里时，老人连声道谢。

在安良镇狮王寺村，残疾人老人席天根收到李美佳和志愿者送来的两条新棉被后，感动得流下了眼泪：“孩子，我不困难。你来看我，我很高兴啊！”

手套、棉鞋、衣服、200元钱

四位市民争相给徐柯迪“送温暖”

□记者 杨岸萌

本报讯 平顶山晚报、市妇联、市志愿者协会联合开展的“温暖订制”公益活动引燃市民爱心。昨天，本报报道了宝丰县肖旗乡丁岭村13岁女孩徐柯迪想要棉鞋、手套的愿望后，当天下午，先后有四位市民来到

本报热线办公室，给徐柯迪送来了手套、棉鞋、衣服和200元钱。

昨天下午刚上班，一位40多岁穿着红色大衣的女士便提着一包东西来到本报热线办公室。她说：“我是晚报的老订户。看到小女孩徐柯迪想要一副手套，我家条件也不是很好，今天上午去买了24副手套，送

她，也送给其他需要手套的人，表示自己的一点心意。”

黄女士刚走，两位中年男士先后赶到晚报热线办公室。第一位戴着眼镜，他委托晚报把200元钱交给徐柯迪，购买自己需要的东西；第二位则提了一大包衣服：“我也姓徐，小女孩很可怜，这些都是我不穿的衣

服，可以给徐柯迪家人穿。”

两位男士刚离开，一位20多岁的女士提着装着手套和鞋盒的袋子来到晚报热线办公室：“这是我刚买的鞋子和手套，请你们转交给徐柯迪。”据了解，这位女士名叫李树真，山东人，在市区西环路和建设路交叉口附近做生意，也是晚报的订户。



热线电话:4940000 爆料QQ:800019008



折断的树枝占据近半幅路面，车辆通行缓慢。 本报记者 彭程 摄

厢式货车撞断行道树枝 事发迎宾路，道路通行受阻

□记者 王桂星

本报讯 昨天上午，一辆厢式货车改装的广告宣传车驶经市区迎宾路与建设路交叉口南侧时，撞断了路西侧一棵法桐的树枝，庞大的枝叶占去了近半幅路面，道路交通受到影响。

事发地点位于迎宾路与建设路交叉口南约50米处，昨天上午10点20分左右，记者接到读者报料后迅速赶到这里。被撞断的粗大树枝躺在路面上，本就不宽的路面变成了“单行道”，过往车辆降低车速，交替通过这一路段。一辆厢式货车改装的白色广告宣传车车头向南紧贴被撞法桐的树干停着，右侧后视镜断裂，车厢右上角轻微变形。

折断的树枝根部直径30厘米左右。记者注意到，从法桐树枝折断的痕迹看，断裂树枝的根部此前已有裂痕。

厢式货车司机房先生告诉记者，事故发生在上午10点左右，他驾车由北向南驶经此处时，一辆白色起亚轿车突然迎面快速驶来，为躲避这辆轿车，他急忙向右侧打了一把方向盘，没想到撞上了路边的行道树。

记者随后从市绿化队了解到，接到市民举报后，他们很快赶往事发路段，对断裂树枝进行分割清理。当天上午11点30分左右，该路段交通恢复正常。

线索提供者：李先生

抢着结酒账两人厮打 第三人上前劝架被打伤 韩某被判拘役四个月

□记者 赵志国

本报讯 饭后争着结账引起厮打，伤了劝架的第三人。11月14日，卫东区人民法院审结一起故意伤害案，依法判处被告人韩某拘役四个月。

据卫东区人民法院法官介绍，2013年12月15日晚，被告人韩某在市区某酒店吧台与朋友李某争着结账发生争执，后双方在酒店门前厮打，韩某在厮打过程中将上前劝架的第三人常某打伤。经鉴定，常某的伤情属轻伤二级。今年7月24日，韩某主动到公安机关投案自首。

案件审理过程中，被告人韩某的亲属与被害人常某的亲属达成民事赔偿和解协议，一次性赔偿常某医疗费等各项费用112000元，得到被害人谅解。

卫东区人民法院审理该案后认为，被告人韩某因琐事故意伤害公民身体健康，致人受伤，其行为已构成故意伤害罪。鉴于韩某有投案自首情节，并已赔偿被害人经济损失，取得被害人的谅解，可依法从轻处罚，遂于11月14日作出以上判决。

今日订单

孤儿王瑞琪：最好有件新棉袄

□本报记者 胡耀华 文图

7岁的王瑞琪家住鲁山县张良镇石庙村二组，7个月大时他的母亲负气离家出走失联。两年前，王瑞琪的父亲外出劳动突遭意外身亡。他跟着爷爷、奶奶一起生活。

11月18日，记者来到石庙村采访，王瑞琪61岁的爷爷王央林告诉记者：“我俩身体不好，天天离不开药。”因为患脑梗，王央林现在靠吃药控制病情。王瑞琪的奶奶宋妮两年前做了子宫切除手术，之后又得了严重的鼻炎和腰疼病。“现在天冷了，孙子连件新棉袄也没有。”王央林说，近两年，他们一家三口的穿衣几乎全靠邻居救济。

王家桌子上放着一个坏卷笔刀，这是王瑞琪最喜欢的文具。因为坏了修不好，他哭了好几回。虽然一个新的才十块钱，可家里没钱买给他。去年，爷爷奶奶病重无法照看他，亲戚凑钱将他送到附近一所私立寄宿学校读书。

“那次孩子去上学，走到门口时突然问我，别的小朋友下学后都有零食吃，他为啥没有。”说到这里，宋妮哭了起来。

去学校的路上，张良镇民政所工作人员杨亚歌突然对记者说，这个孩子太可怜了，先满足他一个小心愿吧。她在路边一家超市为王瑞琪买了卷笔刀、书包、作业本和铅笔等物。

11月18日，气温很低，衣衫单薄的王瑞琪却一再向记者表示自己“不冷”。记者问现在最需要点什么，他答：“啥都不要。”记者问，如果一定要给你件东西呢？王瑞琪果断地说：“那我要，给啥都要，最好是给一件新棉袄，不过我爷爷和奶奶更需要一床棉被。”

王瑞琪的班主任张老师告诉记者，这个孩子自尊心很强，没见他穿过新衣服，也没见过他吃零食。

据杨亚歌介绍，从前年开始，鲁山县开始对18岁以下的孤儿实施每人每月600元钱的补助政策，符合条件的孤儿可以向有关部门申请救助。



杨亚歌把在超市买的卷笔刀、书包、作业本和铅笔等物送给王瑞琪

孤寡失明老人范儿子想有身棉衣

家住宝丰县杨庄镇马街村的70岁老人范儿子终身未娶，10年前患眼疾双目失明。昨天上午9时许，笔者在马街村见到老人时，衣着单薄的他正坐在自家门口晒太阳。

“政府发着低保金，还被大

家关心着，真好！”范儿子告诉笔者，他是家中长子，父亲去世得早，他得撑起这个穷家，三个弟弟先后成了家，自己却错过了成家的年龄，至今单身。

2004年，范儿子患眼疾双目失明，一个弟弟病逝，一个弟弟失

踪。现在，范儿子每月能领到150块钱的低保金和养老金，基本生活没有问题，但添件衣服有点困难。老人说，自打失明后，他穿的都是好心村民送的旧衣服，因为冬天缺少棉衣，他经常坐在床上围着被褥取暖，熬过冬天不容易。

“他这么大年纪，还是盲人，冬天就没见他出过门儿。”老人的邻居陆秀大娘说。

“如果能有套棉衣裤穿着，冬天就不怕冷了，还能出门转转。”身材偏瘦的范儿子对笔者说。 (张苏英)